

Изменения законодательства о противодействии коррупции: что день грядущий нам готовит

Пресняков Михаил Вячеславович,

профессор кафедры служебного и трудового права

Поволжского института управления имени П.А. Столыпина — филиала РАНХиГС,

доктор юридических наук, доцент

410031, г. Саратов, ул. Соборная, д. 23/25

E-mail: presnykov1972@yandex.ru

В работе анализируются изменения, предлагаемые Правительством Российской Федерации в законодательство о противодействии коррупции. Прежде всего предлагается определить понятие организаций, созданных для выполнения задач, стоящих перед государственными и муниципальными органами. Автор отмечает, что предлагаемые изменения значительно расширят круг лиц, на которых будут распространяться ограничения, запреты и обязанности, установленные в целях противодействия коррупции.

В статье рассматриваются предлагаемые Правительством Российской Федерации правила получения так называемых «официальных» подарков. Автор анализирует практические следствия реализации данных норм в случае принятия соответствующего законопроекта Федеральным Собранием Российской Федерации.

Ключевые слова: противодействие коррупции, законопроект, Правительство РФ, организации, создаваемые для выполнения задач, стоящих перед органами государственной власти и местного самоуправления, запреты, ограничения, подарки, ответственность за совершение коррупционных правонарушений.

Amendments to Corruption Combating Laws: What Tomorrow Brings

Presnyakov Mikhail V.

Professor of the Department of Service and Labor Law of the Povolzhsky Institute of Management

named after P.A. Stolypin — Branch of the RANEPA

LL.D., Associate Professor

The work analyses the changes proposed by the Government of the Russian Federation to the anti-corruption legislation. First of all, it is proposed to define the concept of organizations established to carry out the tasks facing State and municipal bodies. The author notes that the proposed changes will significantly expand the scope of persons subject to restrictions, prohibitions and obligations established to combat corruption.

The article considers the rules proposed by the Government of the Russian Federation for the receipt of so-called “official” gifts. The author analyses the practical consequences of the implementation of these norms in case of adoption of the relevant bill by the Federal Assembly of the Russian Federation.

Keywords: anti-corruption, draft law, the Government of the Russian Federation, organizations created to carry out tasks facing state and local self-government bodies, prohibitions, restrictions, gifts, liability for the commission of corruption offences.